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1. Soruda, I. Gruptaki kiimelerin sekilleri birer 8.
rakamla gosterilerek 1. Gruptaki sayilar elde 5 e
edilmistir. Soru isaretiyle belirtilen kiimenin hangi
saylyla gosterildigini bulunuz. £
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19. teR 0<t <1 olmakizere, x = 3t — 4t

vey = t3 — t olduguna gére, y = f(x)
fonksiyonunun x = —1 deki tirevi kagtir?
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fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisidir?
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32. A=1{3,4,{5},{6,7},0} kumesi veriliyor.

Buna gore asagidakilerden hangisi yanlistir?
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O merkezli yarim cemberde,

3|AC| = 4|BC|, |BD|=2|CD|,

m(BAD) = a olduguna gore, cota =?
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41. f(x) =cos8x = f""(x) =7
A)83 sin 8x

B)8? cos 8x

C) — 8% cos 8x

D) — 82 sin8x
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ABC iggeni igin, [BE] aglortay,

|AB| = |BD| = |DC| = 4 cm ve |AC| = 6v/2 cm
olduguna gore |BE| =x =?
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sin 3x
56. lim =7
x-0 tan 3x
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65. (x—1)-P(x+2)=x>+mx+1
olduguna gore, P(x) Polinomunun katsayilarin
toplami kactir?
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67.

ABC lggeninde [AD] agiortay, |AB| = 6
,|AC| =8,|DB| =xve x € Z
Buna gore x’ in alabilecegi en biylk deger nedir?
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69. tanx < 0 oluduguna gore asgidakilerden
hangisi kesinlikle negatiftir ?

A)sin® x - cosx B) cos? x - sinx

C) — cotx D) cos? x —sin? x

E)cosx - sinx
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72. f(x?+x+1)=2x-5
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Vx € R x' in tlrevi vardir.
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